

合肥

合肥城市规划迎来“数字化”管理

随着城市的发展,传统的手工量算审批方式已经不能满足城市的规划与管理。昨日记者从合肥市规划局获悉,该市欲推行一种新的“数字化”管理方式——建设项目规划电子校核(报批)系统,该系统的诞生将有效解决城市建设信息量的急剧增加,提高工作效率。 实习生 武剑 记者 徐涛

合肥48条市政道路亮化工程陆续开工

星报讯(万志军 记者 王玉) 昨日上午,合肥公路部门开始对桐城路标线进行施划。预计,全部工程有望8月结束。据悉,合肥市备受关注的48条市政道路标线亮化工程已陆续开工,目前,已完成潜山路和望江路全部标线施划任务和青阳路、蒙城路、阜南路零星工程。

据了解,此次道路标线施划工程是合肥市市区道路的亮化工程,共有48条道路的交通标线达到重新施划,总面积58618平方米,长度96410米。本次施工,除采用热熔技术外,还在涂料中掺加玻璃珠,以突出标线反光性能,充分发挥其指示、警示的功能。

雷暴带封住武汉七航班转降合肥

星报讯(万军 李黎 记者 王玉) 昨日午后,合肥机场意外地迎来一轮航班进港高峰:7架飞往武汉机场的航班因无法飞越雷暴带,被迫备降合肥机场。

由于受副高压变化影响,昨日武汉上空附近形成一条狭长的雷暴区域,侵占了武汉周边的大部分航线,导致从西、南、东方向进出武汉机场的航班无法穿越雷暴而被迫备降合肥机场。从午后13:00至14:30,合肥机场共降落了从南京、西安、杭州、重庆、福州、浦东等地飞往武汉机场的7架备降航班。从下午15:30起,横亘在武汉附近的“雷暴带”开始瓦解,备降航班开始陆续返回武汉。

肥西县将再建500套廉租房

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 记者获悉,到今年年底,合肥市肥西县将在已建676套廉租房的基础上,再次建设500套廉租房,按照规划,为保证保障家庭不受歧视,这批住房将分散配建在安置点小区的不同楼栋、不同楼层。

据介绍,2008-2009年,该县共开工建设廉租房676套,分布在南郢、张郢二期,灯塔、芮祠、四十埠、桃花工业园六个安置点小区内。

合肥交警部门启动道路交通组织优化工作

优化交通 邀您献策

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞) 合肥哪里最堵?应该如何解决?为缓解当前市民反映强烈的城市交通拥堵问题,改善城区道路通行效率与安全,完善道路交通配套设施建设,合肥交警部门决定建立道路交通组织优化工作机制。

优化道路交通组织

据悉,道路交通组织优化工作以信号配时、道路设施、交口渠化以及区域交通组织优化为重点。根据此项工作机制,路面执勤大队、中队以及全体执勤民警要能

及时发现本辖区、管段存在的突出交通问题,有针对性地收集相关资料及数据,在对收集的资料进行分析的基础上,找出现有问题的症结所在。

对大队、中队提出的意见,合肥交警支队适时组织调研,结合交通实际,合理调整交通组织优化内容,尽量将优化效益最大化、负面影响最小化,由此完善微观交通组织优化方案。在此基础上,确定区域性交通组织优化方案。支队将组织开展交通设施隐患大排查、大整治、大调研活动,并逐步形成常态化工作。

请您支招

为保证交通组织优化科学、合理,除交警部门自身加强警情、交通流量分析、主要拥堵点排查外,群众来电、来信、来访反映的交通问题以及舆情媒体与网络反映的交通问题都在交通组织优化信息来源之列。为此,合肥交警部门委托本报向读者征集金点子。在关于交通组织优化方面,如果您有什么好的设想,可以拨打本报24小时热线电话2620110告诉我们。

中国豪华客车首次批量出口美国



星报讯(程露 实习生 武剑 记者 徐涛 文 王靖莹 图) 今年7月1日,11辆身披美国国旗图案的双层敞篷客车缓缓驶出了位于合肥市的安凯客车厂区。它们将从上海港口出发,奔赴美国洛杉矶南部的国际港口城市长滩。据了解,这批车单车价值已经超过200万元人民币,成为我国首次批量出口美国的豪华客车。

虽然此前有部分客车企业有零星的车辆打入欧美市场,但是效果却并不明显。安凯客车从去年两个型号豪华客车率先冲破了发达国家的技术壁垒进入美国,顺利打开了发达国家市场,到今年得到批量采购订单,这都标志着我国客车出口的脚步向前迈进了很大一步。

持假驾照开车出事故

星报讯(程婷 实习生 席阳 记者 雷强) 根据道路交通安全法规定,每一位想领取驾照的人都需要通过专门的考试,但偏偏有人想走“捷径”,结果被骗办了一个假驾照,如今出了交通事故,保险公司却不予理赔。日前,合肥包河区法院未成年人审判庭公开开庭审理了这样一起交通肇事案件。

丁某想做运输生意,本来就会开车的

他图省事,不愿去考驾照。2009年6月,丁某花了3000元办了一个假驾照。取得“驾照”后,丁某买了一辆小车跑起了运输,谁知几个月就出了交通事故。本以为车辆已经投保,保险公司可以在法定范围内给予赔偿,但是该保险公司却以丁某所持驾照是假的为由不予理赔。

法院经审理认为,被告人丁某违反道路

交通运输管理法规,无证驾驶机动车辆,行驶中未能按照操作规范安全、文明驾驶,发生重大交通事故,致一人死亡,并负事故全部责任,已构成交通肇事罪。被告人丁某案发后主动投案,归案后认罪态度较好,且民事赔偿部分已协商解决,取得了被害方的谅解,可依法从轻处罚并适用缓刑。最后,法院判处被告人丁某有期徒刑二年,缓刑二年。

保险公司不保此“险”

空调“服务”升级 美的成唯一“优秀示范单位”

7月1日,中华人民共和国商务部正式发布实施《房间空调器安装服务规范》、《房间空调器拆装服务质量检验规范》、《房间空调器拆解清洗维护规范》等空调行业首批三大服务标准,宣告中国家用空调行业从此开创性地拥有了售后服务的标准规范。空调行业领导品牌美的凭借完善的服务网络、专业的服务技术、及时的响应速度等优秀表现,成为行业唯一一家获得空调行业三大服务标准“优秀示范单位”称号的企业。这是继美的在行业中树立起技术标

杆、品质标杆、价格标杆之后,再次在服务方面做出表率,以强大的综合实力傲立市场,引领行业整体升级和转型。

美的服务“七种武器”打造行业新标杆

作为拥有40多年发展历史、最具规模的白色家电制造企业,美的见证了中国家电业的发展历程,并始终以消费者需求为导向向全面参与行业服务竞争。创新的服务理念、完善的服务机制,美的空调全满意服务已经成为了业界的服务标杆,将对促进行业企业全面完善空调服务质量起到最大的促进作用。

目前美的空调已经形成了行业最完善的服务体系,积极打造以“七个最”为基本内容的全满意服务,即“网点最完善、工程师最专业、响应最及时、回访最全面、机制最健全、承诺最彻底、态度最热情”,从服务品质上不断提升用户体验。

“用户至上”核心战略决胜市场竞争

“针对当前竞争激烈的家电市场美的正从‘关注竞争’到‘关注用户’转变,一切从用户出发,一切以用户为核心,一切以提升用户生活价值为导向,使消费者享受

全方位的服务保障,日益成为美的的全面参与市场竞争的指导思想。”美的中国营销总部副总裁王金亮在谈到美的服务理念时如此表示。

美的全满意服务工程,顺应了行业三大服务标准,充分证明美的在服务方面又一次走在了行业创新发展的最前沿,必将引领整个家电市场服务的进一步升级,树立行业服务标杆。至此美的已经在行业中树立了技术标杆、品质标杆、价格标杆、服务标杆,以强大综合实力傲立空调市场。

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生
 专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程
 专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系开发
 校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

世纪光华 个性化课外辅导
中小学名师1对1
 暑期全程托管辅导
 新初一、高一、预科
 小学至高三
 博物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路
 寿春中学、西七
 学习热线:2363061 2363085

潘记龙虾
 潘记龙虾药膳同补
 多彩扎啤,青岛独有
 全程直播世界杯
 电话:0551-4679597
 地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米